



FE DE ERRATAS

DE OFICIO, se dispone la publicación Fe de Erratas, en el extremo del nombre del contratista adjudicado en la Contratación Directa N° 18-2024-HGJ, aprobada y citada en el artículo primero de la parte resolutive de la Resolución Directoral N° D499-2024-GR.CAJ-DRS-HGJ/DE, de fecha 23 de octubre del 2024, publicada en el portal web institucional del Hospital General de Jaén, www.hospitaljaen.gob.pe.

DICE:

(...)

- **Contratista :** **QUIMICA SUIZA S.A.C**

DEBE DECIR:

(...)

- **Contratista :** **CONSORCIO QUÍMICA SUIZA SAC-ROCHE FARMA (PERÚ) SA**

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y PUBLIQUESE

DIANA MERCEDES BOLIVAR JOO
Directora
DIRECCIÓN EJECUTIVA